

Záznam

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 26.10.2022 na obecnom úrade v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, zástupkyňa starostu, prednostka obecného úradu, hlavná kontrolórka obce, poslanci obecného zastupiteľstva, zapisovateľka a hostia (pozri prezenčná listina).

Zasadnutie sa začalo o 15:05 hod. Na zasadnutí bolo na začiatku prítomných 9 poslancov z celkového počtu 9 poslancov. Obecné zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné.

Bod č. 1 – Otvorenie – schválenie programu zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril a rokovanie viedol starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov a hostí.

Starosta obce predniesol návrhu programu OZ:

1. Otvorenie – schválenie programu zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa a zápisnice
3. Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 21.09.2022
4. Návrh rozpočtu obce na rok 2023, návrh programového rozpočtu obce na rok 2023 – 2025
5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k rozpočtu obce na rok 2023 a k programovému rozpočtu na roky 2023 - 2025
6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 o určení a zmene názvu ulíc a iných verejných priestranstiev na území obce Teplička nad Váhom
7. Schválenie kúpnej zmluvy pozemku pre cyklotrasu v k.ú. Teplička nad Váhom pre projekt „Cyklochodník a technická infraštruktúra Teplička nad Váhom, lokalita Bieliská 5. etapa – cyklochodník“
8. Schválenie zámeru obce Teplička nad Váhom zriadiť vecné bremeno na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 v prospech spoločnosti SEVAK, a.s. ako prípad hodný osobitného zreteľa, schválenie uzatvorenia Zmluvy o zriadení vecného bremena a Zmluvy o budúcej kúpnej zmluvy na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 medzi obcou Teplička nad Váhom a spoločnosťou SEVAK, a.s.
9. Schválenie zámeru obce Teplička nad Váhom uzatvoriť Zmluvu o zriadení vecných bremien na pozemku CKN parc. č. 2551/595 v prospech tretích osôb z dôvodu hodného osobitného zreteľa
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Uznesenie
13. Záver

Následne prebehlo hlasovanie. Všetci poslanci hlasovali za predložený program.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za členov návrhovej komisie Mgr. Magdalénu Šeligovú a Ing. Annu Hudekovú. Za overovateľov zápisnice navrhol Ing. Antona Zvaríka a Ing. Štefana Moravčíka. Za zapisovateľku určil zamestnankyňu obce Radku Mintálovú.

K predloženému návrhu neboli pripomienky. Za predložený návrh hlasovali všetci poslanci.

Bod č. 3 – Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 21.09.2022

Slovo dostala zástupkyňa starostu obce, ktorá uviedla, že z minulého zastupiteľstva nevyplynuli žiadne úlohy. Úlohy dlhodobého charakteru ostávajú v riešení.

Všetci poslanci vzali plnenie uznesení na vedomie.

Bod č. 4 – Návrh rozpočtu obce na rok 2023, návrh programového rozpočtu obce na rok 2023 – 2025

Starosta udelil slovo zamestnankyni obecného úradu Anne Mravcovej, ktorá predniesla návrh rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na rok 2023 a návrh programového rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na roky 2023 - 2025. Starosta doplnil, že návrh rozpočtu obce na rok 2023 aj návrh programového rozpočtu obce na roky 2023 - 2025 bol vyvesený na úradnej tabuli obce a webovom sídle obce po dobu 15 dní a otvoril rozpravu.

Ing. Štefan Smrekovský sa spýtal na financovanie spoločného obecného úradu. Či príjmy pokrývajú náklady. Anna Mravcová odpovedala, že výška príjmov je stanovená v zmluve o spoločnom obecnom úrade.

Ing. Anna Hudeková sa spýtala na podielové dane. Taktiež sa spýtala ohľadom výdavkov na energie, či sú podľa aktuálnych cien alebo sa už počíta so zvyšovaním nákladov. Anna Mravcová odpovedala, že sú stanovené podľa aktuálneho cenníka.

Pavol Verčík sa spýtal na položku – záujmové organizácie. Anna Mravcová odpovedala, že predmetom sú náklady na školenie zamestnancov.

Mgr. Barbora Hreusová sa spýtala na transfery v hmotnej núdzi. Anna Mravcová odpovedala, že predstavujú náklady na finančné príspevky. Ďalej sa spýtala na programový rozpočet, konkrétne na príspevok na Ukrajinu. Anna Mravcová odpovedala, že sú to náklady na financovanie školy.

Ďalej predniesla stanovisko hlavná kontrolórka obce k rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na rok 2023 a k programovému rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na rok 2023 – 2025.

Potom dal starosta hlasovať za rozpočet obce na rok 2023 a programový rozpočet obce na roky 2023 - 2025 a poslanci oba rozpočty schválili.

Bod č. 5 – Stanovisko hlavného kontrolóra obce k rozpočtu obce na rok 2023 a k programovému rozpočtu na roky 2023 - 2025

Hlavná kontrolórka obce Ing. Silvia Ďungelová predniesla odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na rok 2023 a k návrhu programového rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na roky 2023 – 2025.

Uviedla, že rozpočet obce je základným nástrojom finančného hospodárenia v príslušnom rozpočtovom roku, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií obce. Je zhodný s kalendárnym rokom.

Návrh programového rozpočtu obce na roky 2023 – 2025 a návrh rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2023 je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi:

- **zákonom č. 523/2004 Z. z.** o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- **zákonom č. 583/2004 Z. z.** o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- **zákona č. 582/2004 Z. z.** o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov,
- **zákona č. 564/2004 Z. z.** o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- **zákona č. 182/2017 Z. z.** o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a ostatné súvisiace právne normy.

Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so všeobecne záväznými nariadeniami a internými predpismi obce.

Návrh rozpočtu bol verejne sprístupnený v obci spôsobom obvyklým v zákone stanovenej lehote, t.j. najmenej 15 dní pred jeho schválením v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

„Odporúčam obecnému zastupiteľstvu predložený návrh rozpočtu schváliť. Rozpočet bol zostavený ako vyrovnaný.“

Všetci prítomní poslanci vzali stanovisko hlavného kontrolóra obce k rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na rok 2023 a k programovému rozpočtu obce a jej rozpočtových organizácií na roky 2023 - 2025 na vedomie.

Bod č. 6 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 o určení a zmene názvu ulíc a iných verejných priestranstiev na území obce Teplička nad Váhom

Starosta predniesol Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 o určení a zmene názvu ulíc a iných verejných priestranstiev na území obce Teplička nad Váhom. Predmetom sú 3 lokality – predĺženie existujúcich ulíc Turáková a Na Kúty z dôvodu výstavby nových rodinných domov. Tretia je novovzniknutá ulica Dr. Juraja Dalloša v lokalite Zámostie.

ThDr. Juraj Dalloš – narodil sa v roku 1909 v Radošine. Vysvätený bol v roku 1934 v Ríme. V obci Teplička nad Váhom pôsobil 34 rokov. Zomrel v roku 1992 v Piešťanoch, kde je aj pochovaný. Bol zakladateľom cirkevnej školy v našej obci.

Prednostka OcÚ Ing. Beáta Kasajová uviedla, že účelom prijatia tohto všeobecne záväzného nariadenia je ľahšia a presná orientácia v obci Teplička nad Váhom a správne vyjadrovanie bydliska, adresy, sídla alebo umiestnenie budovy, subjektu alebo osoby.

Názvy ulíc sú súčasťou systému orientácie v obci a majú prispieť k lepšej dostupnosti záchranných systémov, orientácii obyvateľov, turistov a príležitostných návštevníkov obce.

V záujme rozvoja obce Teplička nad Váhom, jej súčasnej aj budúcej výstavby podľa územného plánu obce, vznikla potreba pomenovania nových ulíc v katastrálnom území obce Teplička nad Váhom. Názvy ulíc a iných verejných priestranstiev (§ 2b) sa určujú s prihliadnutím na históriu obce, na významné nežijúce osobnosti, na veci a pod. Neprípustné sú názvy po žijúcich osobách, názvy dlhé, duplicitné, urážajúce mravnosť, náboženské alebo národnostné cítenie, jazykovo nesprávne a názvy nepriliehavé vzhľadom na históriu obce.

Hlavná kontrolórka navrhla uverejniť v najbližšom vydaní obecných novín zdôvodnenie názvov novovznikajúcich ulíc.

Pripomienky k návrhu VZN neboli vznesené.

Starosta dal za návrh VZN č. 4/2022 hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 7 – Schválenie kúpnej zmluvy pozemku pre cyklotrasu v k.ú. Teplička nad Váhom pre projekt „Cyklochodník a technická infraštruktúra Teplička nad Váhom, lokalita Bieliská 5. etapa – cyklochodník“

Starosta informoval, že tak ako sme na minulých zasadnutiach OZ schvaľovali prvé zmluvy, je pripravená ďalšia Kúpna zmluva na pozemok pre cyklotrasu v k.ú. Teplička nad Váhom:

Kúpna zmluva č. 0074/2021/TNV/CCHTI medzi kupujúcim:

Obec Teplička nad Váhom, Nám. sv. Floriána 290/2, 013 01 Teplička nad Váhom, IČO: 00 648 264 a predávajúcim:

Mintál Ervín, bytom: Stará cesta 937/6, 013 01 Teplička nad Váhom **na prevod vlastníckeho práva k spoluvlastníckym podielom k novovytvoreným pozemkom v katastrálnom území Teplička nad Váhom, Geometrickým plánom vyhotoveným spoločnosťou Geometra Žilina spol. s r.o., A. Kmeťa 18, 010 01 Žilina č. 84/2016 uvedených ďalej v texte:**

Parcela C KN č. 2869/61 orná pôda o výmere 26 m² podiel 1/36

za celkovú kúpnu cenu vo výške 23,49 €.

Za prednesenú kúpnu zmluvu dal starosta hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 8 – Schválenie zámeru obce Teplička nad Váhom zriadiť vecné bremeno na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 v prospech spoločnosti SEVAK, a.s. ako prípad hodný osobitného zreteľa, schválenie uzatvorenia Zmluvy o zriadení vecného bremena a Zmluvy o budúcej kúpnej zmluvy na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 medzi obcou Teplička nad Váhom a spoločnosťou SEVAK, a.s.

Starosta predniesol:

a) zámer obce Teplička nad Váhom zriadiť vecné bremeno na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 v prospech spoločnosti SEVAK, a.s. ako prípad hodný osobitného zreteľa,

b) schválenie uzatvorenia Zmluvy o zriadení vecného bremena

c) schválenie uzatvorenia Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na pozemku EKN parc. č. 3167/1 a CKN parc. č. 1185/4 medzi obcou Teplička nad Váhom a spoločnosťou SEVAK, a.s. Informoval, že predmetom je stavba z minulých rokov, a to konkrétne predĺženie verejného vodovodu a kanalizácie na ul. Fatranská pri ul. Pri Bráne. Vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú a odplatne za jednorazovú odplatu v sume **10,00 €.**

Odôvodnenie: Účelom zriadenia vecného bremena je uloženie vodovodného a kanalizačného potrubia, v práve vstupovať na predmetné pozemky za účelom prevádzkovania, rekonštrukcie, modernizácie alebo prípadnej údržby či opráv na potrubí a k nim prislúchajúcim ochranným pásmam v zmysle platných právnych predpisov.

Starosta dal za uzatvorenie Zmluvy o zriadení vecného bremena a Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou SEVAK a.s. hlasovať, všetci poslanci boli za.

Bod č. 9 – Schválenie zámeru obce Teplička nad Váhom uzatvoriť Zmluvu o zriadení vecných bremien na pozemku CKN parc. č. 2551/595 v prospech tretích osôb z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Starosta predniesol zámer zriadiť vecné bremeno na pozemku CKN parc. č. 2551/595 vo vlastníctve obce v prospech tretích osôb z dôvodu zriadiť prístupovú cestu a zabezpečiť

právo prechodu a prejazdu na účely plnohodnotného využívania nehnuteľností vo vlastníctve Oprávnených z vecného bremena, ako aj zabezpečiť trvalé uloženie inžinierskych sietí potrebných pre vybudovanie rodinných domov na pozemkoch vo vlastníctve Oprávnených z vecného bremena v záujme rozvoja obce. Predmetom sú pozemky v lokalite Zámostie, a to konkrétne na novovzniknutej ulici Dr. Juraja Dalloša. Žiadosť podal zástupca majiteľov pozemkov Ľubomír Marčiš.

Dôvodom zámeru je zriadiť prístupovú cestu a zabezpečiť právo prechodu a prejazdu na účely plnohodnotného využívania nehnuteľností vo vlastníctve Oprávnených z vecného bremena, ako aj zabezpečiť trvalé uloženie inžinierskych sietí potrebných pre vybudovanie rodinných domov na pozemkoch vo vlastníctve Oprávnených z vecného bremena v záujme rozvoja obce.

Zástupkyňa starostu obce dala za uzatvorenie Zmluvy o zriadení vecných bremien v prospech tretích osôb hlasovať, všetci poslanci boli za.

Starosta informoval poslancov, že v tomto bode ide o jeho osobný záujem o vec, ktorý je daný jeho postavením vlastníka jedného z pozemkov, ako oprávnený aj povinný z vecného bremena. Zároveň dal starosta obecnému zastupiteľstvu na vedomie, že príslušný orgán, na ktorého rokovaní sa vykonalo toto oznámenie, je povinný to zaznamenať do zápisu o rokovaní, a to v zmysle čl. 6, ods. 3 zákona č. 357/2004 Z.z. (ústavný zákon o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov) v znení neskorších právnych predpisov.

Poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 10 – Rôzne

A. Návrh na náhradu platu za nevyčerpanú dovolenku starostovi obce Teplička nad Váhom

Zamestnankyňa obce Elena Poljaková uviedla, že v zmysle Zákonníka práce patrí z dôvodu skončenia funkčného obdobia, starostovi náhrada mzdy za nevyčerpanú dovolenku – 13,5 dňa. Tá mu bude vyplatená vo výplatnom termíne za mesiac október.

Zástupkyňa starostu obce dala za návrh hlasovať a poslanci boli za.

B. Návrh na vyplatenie odmien poslancom OZ a odmeny hlavnej kontrolórke obce

Starosta obce predniesol návrh na vyplatenie odmien poslancom OZ a to v sume 300,00 €, zástupkyňa starostu obce v sume 960,00 € a hlavnej kontrolórke obce v sume 543,00 €.

Mgr. Barbora Hreusová navrhla, aby hlavnej kontrolórke obce bola odmena zvýšená na sumu 700,00 €. Odmena bola navrhnutá za výkon činnosti HKO, za jej profesionálny prístup, za predkladanie odborných stanovísk a posudkov.

Starosta dal za návrh vyplatenia odmien hlasovať, všetci poslanci boli za.

C. Schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby

Starosta predniesol zámer uzatvorenia zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi obcou Teplička nad Váhom a spoločnosťou Nika, spol. s r.o. v prospech spoločnosti

Stredoslovenská distribučná, a.s., účelom ktorej je záväzok obce Teplička nad Váhom, ako budúceho povinného z vecného bremena uzatvoriť so spoločnosťou Nika, spol. s r.o., ako investorom, zmluvu o zriadení vecného bremena v prospech spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s., ako budúceho oprávneného z vecného bremena na pozemkoch CKN parcela č.2940/63, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 121 m² a CKN parcely č. 2940/289, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 123 m², oba pozemky zapísané na LV č. 1 pre kat. úz. Teplička nad Váhom, a to za účelom realizácie stavby: „14903 Teplička nad Váhom – Fatranská, rozšírenie NNK“; presný rozsah vecného bremena bude vymedzený porealizačným geometrickým plánom stavby, vyhotoveným na náklady investora Nika, spol. s r.o., ktorý je povinný postupovať v súčinnosti v budúcom povinným z vecného bremena. Vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú a bezodplatne. Predmetom je rozšírenie NNK pre novovybudované rodinné domy na ul. Na Kúty.

Starosta dal za Zmluvu o budúcej zmluve o zrazení vecného bremena v prospech tretej osoby hlasovať, všetci poslanci boli za.

D. Informácie o prebiehajúcich investičných akciách obce

Starosta informoval o prevzatí staveniska – ul. Cyrila Talapku, kde prebiehajú finálne úpravy. Predpokladaný termín podľa zmluvy je 5 týždňov, verejné obstarávanie vyhrala firma Strabag s.r.o. Na tejto ulici boli vybudované všetky inžinierske siete, verejné osvetlenie aj optická sieť. Upozornil, že stavebníci sú povinní dažďové vody zviezť na vlastný pozemok, táto podmienka sa uvádza aj v stavebnom povolení pre jednotlivé rodinné domy. Taktiež v prípade väčšej spevnenej plochy pri rodinnom dome, je potrebné vybudovať zachytávaciu mrežu, aby dažďové vody prešli do trativodu na vlastnom pozemku. Súčasťou stavby malo byť aj premostenie na ul. Na Prosnisko avšak náklady boli veľmi vysoké. Ďalej informoval o výstavbe chodníka a parkoviska pri kostole, o odvodnení na Nám. M. R. Štefánika (ul. Pod Horou smerom na ul. Donátova.), kde sa nachádza aj kopa stavebnej suty, ktorá ako bolo prisľúbené z časti bude odvezená, ale väčšie množstvo materiálu by sa malo použiť pri stavebných prácach. Starosta uviedol, že prevádzkoví zamestnanci obce taktiež zveľaďovali v týchto dňoch okolie cintorína a v tejto súvislosti informoval o vybudovaní urnových miest na cintoríne. Mgr. Magdaléna Šeligová navrhla, aby sa spracoval článok v obecných novinách o poriadku na cintoríne. Návštevníci tam nechávajú neporiadok, metly, kýble, mopy. Na záver predniesol sumár investičných akcií financovaných z grantov, dotácií a nenávratných finančných príspevkov na projekty realizované v rokoch 2019-2022 formou štatistiky a videa.

Poslanci zobrali informáciu o prebiehajúcich investičných akciách obce na vedomie.

Pri príležitosti blížiacich sa volieb a konca tohto volebného obdobia, starosta poďakoval poslancom, ktorí nekandidujú v nadchádzajúcom volebnom období za ich spoluprácu počas celého obdobia ich poslaneckej činnosti. Štefanovi Smrekovskému za zásluhy v legislatívno-právnej komisii. Vyzdvihol jeho prínos a úsilie najmä pri zvyšovaní daní. Rovnako poďakoval Ing. Štefanovi Moravčíkovi za doterajšiu spoluprácu, vyzdvihol jeho prácu pri vykonávaní funkcie zástupcu starostu obce v minulom období.

O 17:30 hod. odišiel poslanec Matej Zajac, zároveň poďakoval za doterajšiu spoluprácu.

Bod č. 11 – Diskusia

Ing. Anna Hudeková – občania sa dopytovali na posielanie oznamov prostredníctvom SMS správ, tak ako to bolo v minulosti. Upozornila na rozpadnuté schody na cintoríne. Predniesla podnet od občanov na nefungujúci rozhlas – ul. Pod Horou a Na záhumní. Informovala o realizácii výsadby medzi našou obcou a obcou Nededza.

Štefan Smrekovský – poďakoval za doterajšiu spoluprácu, vyzdvihol akciu Jesenný beh žien. Upozornil na vyvrátenú dopravnú značku na ul. Na Straník.

Ing. Anton Zvarík – poďakoval za doterajšiu spoluprácu. Pochválil výstavbu cyklotrasy do Terchovej, taktiež aj výstavbu optickej siete.

Starosta rovnako poďakoval poslancovi Ing. Zvaríkovi za spoluprácu, za jeho odbornú pomoc pri výstavbe kotolne v škole.

Ing. Magdaléna Šeligová – poďakovala za doterajšiu spoluprácu, aj za výstavbu školskej kotolne. Upozornila na jamu vedľa chodníka na ul. Žofie Bosniakovej.

Ing. Štefan Moravčík – poďakoval za doterajšiu spoluprácu.

Mgr. Barbora Hreusová – predniesla podnet od občanov ohľadom výtlku na hlavnej ceste smerom na Terchovú. Spýtala sa na úpravu potoka pri ul. Železničná. Je to tam prerastené kríkmi a zachytáva sa tam neporiadok – plastové fľaše a pod. Starosta informoval, že potok je v správe SVP š.p. Bolo by vhodné zorganizovať dobrovoľnú akciu spojenú s vyčistením potoka. Prednostka navrhla osloviť členov občianskeho združenia Turistický štvorček. Ďalej Mgr. Hreusová poďakovala za organizáciu akcie Jesenný beh žien, kedy sa nadviazali nové kontakty a vznikli nové kamarátstva.

Pavol Verčík – poďakoval spracovateľom obecných novín za kvalitu článkov, kde prispieva ako člen kultúrnej komisie. Informoval o stretnutí so seniormi, kde sa stretli občania Tepličky nad Váhom. Poďakoval obci za finančnú podporu pri organizovaní tejto akcie, ktorá sa uskutočnila v Penzióne Anton. Taktiež za kultúrny program v podaní p. Jána Oleša a zabávača Štefana Hruština. Ďalej povedal, že sa zúčastnil akcie, kde sa stretol so športovcom Matejom Tóthom. Prejavil záujem o spoluprácu s obcou, resp. školskými zariadeniami s jeho O2 akadémiou.

Mgr. Martin Kukan – poďakoval za doterajšiu spoluprácu.

Diskusný príspevok hlavnej kontrolórky:

Ing. Silvia Ďungelová – poďakovala za doterajšiu spoluprácu, vyzdvihla súdržnosť poslancov pri rozhodovaní. Informovala o uskutočnenej akcii Jesenný beh žien, kde bola vysoká účasť – 36 žien, z toho 26 z našej obce. V budúcnosti by bolo vhodné obmedziť dopravu, nakoľko bol zvýšený počet áut ohrozujúcich bezpečnosť účastníkov behu.

Diskusný príspevok prednostky:

Ing. Beáta Kasajová – pozvala všetkých na Svätomartinský jarmok, ktorý sa uskutoční v sobotu, dňa 12.11.2022 na Námestí sv. Floriána.

Diskusný príspevok hostí:

Richard Jendruch - poďakoval starostovi, poslancom, prednostke, hlavnej kontrolórke za prácu, ktorú vykonali počas volebných období. Ako občan Tepličky nad Váhom je spokojný so službami v obci aj s aktivitami. Vyzdvihol profesionálny prístup a súdržnosť.

Bod č. 12 – Uznesenie

Bod č. 13 – Záver

Starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť. Rokovanie sa ukončilo o 18:15 hod.

V Tepličke nad Váhom, dňa 26.10.2022

Zapísala: Radka Mintálová

Záznam overili: Ing. Anton Zvarík

Ing. Štefan Moravčík

Ing. Beáta Kasajová, prednostka obecného úradu

.....
Ing. Viliam Mrázik
starosta obce